
 
ATA da 33ª (trigésima terceira) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia oito de julho de dois mil e vinte e quatro , de forma remota
através do Microsoft Teams,  sob a presidência da Professora Georgete Medleg,
Coordenadora de Extensão. A reunião teve início às dezesseis horas e trinta e cinco
minutos e estiveram presentes: Paulo Jose Viana de Alencar, representante docente
do curso de Arquivologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ana Lucia de Abreu Gomes, representante docente do curso de
Museologia;  Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos. Ausência justificada: Rodrigo Rabello da Silva, representante
docente da Pós-graduação. 1 . Aprovação da pauta: A Professora Georgete
apresentou a pauta. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada por
unanimidade. 2. Aprovação da ata da 31° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: A técnica Kamilla Pinheiro apresentou a minuta ata da 31° Reunião
Ordinária. Em discussão: não houve. Em votação: aprovada por unanimidade. 3.
Homologação das ações de extensão aprovadas ad referendum: A Professora
Georgete Medleg apresentou as ações de extensão que foram autorizadas ad
referendum. Em discussão: não houve. Em votação: Ações homologadas por
unanimidade. 4 . Homologação dos relatórios de extensão aprovados ad
referendum: A Professora Georgete Medleg apresentou as ações de extensão que
foram autorizadas ad referendum. Em discussão: não houve. Em votação: Ações
homologadas por unanimidade. 5 . Indicação de membro do Colegiado de
Extensão para a suplência na CEX: A Professora Georgete Medleg informou ser
necessária a indicação de um membro do colegiado para ser seu suplente na
Câmara de Extensão. Informou, ainda, que as reuniões acontecem de 15 em 15 dias,
às terças-feiras, sempre às 09:30. Em discussão: A Professora Ana Abreu sugeriu a
indicação do Professor Rodrigo Rabello, pois ele não participa do Conselho da FCI e
informou que no caso da impossibilidade de o professor Rodrigo ser suplente, ela
poderia assumir. Os membros concordaram. Em votação: indicação aprovada, a ser
homologada em definitivo na próxima reunião. 6. Informes: a) Reunião da CEX -
Professora Georgete Medleg: A Professora Georgete informou que os informes
da reunião são os elencados abaixo nesta pauta. b) Reunião de preparação do
Encontro de Extensionistas - Professora Georgete Medleg: A Professora
Georgete informou sobre reunião que aconteceu com a Professora Luci Murata para
organizar o Encontro de Extensionistas que ocorrerá na Semana Universitária 2024,
no dia 05 de novembro. Informou que serão escolhidos 10 estudantes para
representar a Unidade no Encontro. Assim, será necessário estabelecer critérios
para selecionar os estudantes da FCI que irão participar. Sugeriu que fosse, a
princípio, solicitado aos coordenadores de projetos a indicação dos nomes. Em
discussão: O Professor Paulo Alencar concordou em realizar uma comunicação por e-
mail aos professores que coordenam projetos, para que eles façam essa indicação
dos estudantes. Sugeriu que pode ser interessante realizar essa discussão nos
colegiados de cursos. A Professora Ana Abreu sugeriu que os extensionistas
bolsistas participassem obrigatoriamente do Encontro e acrescentou sobre motivar
os não-bolsistas para participarem também. A Professora Georgete sugeriu que a
Professora Luci Murata fosse convidada para falar com mais detalhes sobre como irá
funcionar o Encontro e também como forma de preparação e sensibilização dos
estudantes para esse momento. Os membros concordaram. c) Planejamento da
reunião ampliada com os coordenadores de ações de extensão - Professora
Georgete Medleg: A Professora Georgete informou que essa proposta de reunião
ampliada está relacionada com o item anterior que contará com a presença da
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Professora Luci. Sugeriu que fosse realizada uma reunião única, divida em dois
momentos. Em um primeiro momento apenas com os coordenadores, e em um
segundo momento contar com a participação dos estudantes. d ) Radar da
extensão - Professora Georgete Medleg: A Professora Georgete informou que o
Radar da Extensão é um projeto do DEX que tem como objetivo divulgar as ações de
extensão da UnB entrevistando coordenadores de ações bem como estudantes, em
parceria com a UnBTV. Fez o convite para que todos participem e divulguem. A
Professora Greyciane sugeriu que esse ponto fosse incluído também na pauta da
reunião a ser feita com os coordenadores de projetos.  e) Projeto SG-10 - Espaço
da Memória da UnB - Professora Georgete Medleg: A Professora Georgete
solicitou que os membros ajudem a divulgar o Espaço de Memória da UnB como
local disponível para serem realizados projetos de extensão. Além disso, informou
que há vistas guiadas às quartas e quintas-feiras. f) Emenda da Dep. Erika Kokay
destinada para compra de bens de capital - Professora Georgete Medleg: A
Professora Georgete informou que o DEX recebeu emenda de R$ 900.000,00 para
compra de bens de capital, e que estão planejando fazer a compra de um ônibus ou
uma van para ser utilizada como mobilidade em eventos relacionados à extensão. 
g) Banco de revisores para a Revista ParticipAção - Professora Georgete
Medleg: A Professora Georgete informou que o DEX está formando um banco de
revisores para a Revista ParticipAção, e que os interessados podem enviar um e-
mail para rogeriof@unb.br. O objetivo é qualificar a revista nos padrões do Qualis
Capes. h ) Edital de livros relacionados a extensão no ano de 2022 -
Professora Georgete Medleg: A Professora Georgete informou que o DEX
conseguiu recursos para que os cinco primeiros livros selecionados fossem
publicados.  i ) Programa de Extensão da Educação Superior na Pós-
Graduação - 2024 - Professora Georgete Medleg: A Professora
Georgete informou que foi publicado o edital para a pós-graduação participar de
atividades de extensão. j) Edital da Semana Universitária UnB - edição 2024 -
Professora Georgete Medleg: A Professora Georgete informou que está para ser
publicado o edital da Semana Universitária UnB - edição 2024 e que será divulgado
para todos em tempo oportuno. k) Cortejo de bonecos – Abertura da Semana
Universitária UnB 2024: A Professora Georgete informou que na abertura da
Semana Universitária haverá cortejo de bonecos, que circulará pela UnB com
finalização na AdUnB, onde será realizada a abertura da semana. Estudantes
interessados em compor o cortejo poderão participar. 7. Outros: não houve. Nada
mais havendo a tratar, às dezessete horas e quarenta e nove minutos, a Presidente
deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em
Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão. 

Documento assinado eletronicamente por Georgete Medleg Rodrigues,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 14/11/2024, às 19:40, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 11447307 e o código CRC C9544ECC.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 11447307
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